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Ot dadaveleg otnpilovtal og UALKO amo StaAé€elc tou K. Povoka (TpApa Wndlakwv ZuoTnUatwy
Navemniotipto MNepatwg) kat ta kepalata 2 kat 3 tou BiPAiov «Aiktua Kivntwyv & Mpoocwrikwy
Emikowvwviwv» tou KaBnynty EMM k. @soAoyou



TnAemkowvoviokn Kiviion 6to
KUYEADMTO GLGTNUOTA

* Bao1k0g 610%0¢ 611 G6Y£010.6T TOV KLYEAMTOV
GUGTNUATOV Vol 1] OLVOTOTNTO ECVLTTNPETNONG TNC
TNAETIKOIVOVIOKN G KIivNnong

* Mgt ™ 0106 TOG1OAOYNON TOL GLGTNUATOC, Ol
PUOT0OLOVAOL KATOVELOVTUL OTIC KOWEAEG
Aoppavovtog voyn:

— TNV TUKVOTNTO TOV YPNOTOV GE KAOE KLYEAN,
— TNV ATOGTAGCT] ETAVOYPNCILOTOINGNC GLYVOTTMOV

— TO OL0OECIUO PAGLLOL.



TnAemikotvaoviokn Kivnon ota

KUYEADMTA GLGTNUOTA
* Tylemrxorvwviakxy kivion N OAQ K1vion 6T
KOYEAMTA GLGTNUOTA, OPICETOL TO GLVOAO, OGO
aPopd. To TANOOC Kl TN OLAPKELN, TOV KANGEMV OO
KOl TTPOC TO KIVITO TEPLATIKO, Ol OTTOLESG
TPOYLOTOTOLOVVTUL LEG® EVOC OPlOUOV O10VAMV.

* H Bewpia tnc tnAemikovoviakng Kivnong etvon Eva
Ocua mov €xel pedetnOel EKTEVOC GTO THAEQPOVIKQ
GULGTNUOTO, OTTOV YPNCIULOTOLELTOL 1] LETOYOYT)
KUKAMUOTOG.

* OvouaCovue Kivnoem To GOVOAD TOV TNAEPOVIKOV
KANGEW®V 1] KANGE®V UETAOOGTC OEOOUEVMOV LIE
LETAYMYT) KLKAMUOTOC TTPOG KATO0V 6Ttofuo Paonc.



TnAemkovoviokn Kiviion oto
KUYEAMTO GLOTNLLOTOL

¢ Pewpovue Evav otabud Paonc mov oldETer
CUYKEKPIUEVO aplBud O1oA®V Yo ECLTNPETNON
HEYAAOL aplOLOD ¥PNCTOV.

* H @opa ¢ npocPacnc oev ernpedlel Tnv avaAvon
NG Kivnong pe Baon t Bewpia avapovnc.

* H Oempnon ¢ xivnong oev eCoptdtal amd ToV TOTTO
NG acLPUATNG TPOGPacNC 1] TOV TOTO TNG
TOAVTAECIOC TTOV YPMNGIUOTOLEITUL GTOV OIOLAO.



TnAemkovoviokn Kivnon 6to
KUYEAMTO CLOTNLLOTO

O1 GNUOVTIKOTEPOL TOPAYOVTEG Y10 TNV
eCumnpETNON NG Kivnong lvat:

0 pLOUOC APIENGS KANGE®V

01 OTAPKELEC KOTAANYNG TOV OLOAMY Y10l TIC
EMITLYELC KANGELS

0 GUVOAIKOG apliuoc TV otadeciumy OlawAmY
N TOAVOTNTO ATOKAEIGLOV

0 TPOTOC OVTIUETMTICNC TOV OTOKAEIOUEVOV
KANGE®V



TnAemkovoviokn Kivnion cto
KUYEAMTO GLOTILOTOL

* H Oeowpila tng THAETIKOIVOVIOKNC KIVNGTG
OGYOAELTOL LE TO TPOPANUOTO CVALOVIC T)/KOL
ATTOAEIOV KANGE®V GTA TNAETIKOIVOVIOKA
GULGTNUOTA.

 H avaivon tov mtpofAnudtonv avtov eCaptatol
TOGO OO TIG OLUOTKAGIES E1GO00V KOl €000V, OGO
Ko otO T OOUT] TOV GUGTILLOLTOC.

* O1anmovtnoelc oTa TPOPANLUATO OEV UTOPEL VO, Elval
akpiPeic. Mmopel va Bpebdodv novo mbavotnteg 1
LEGEC TIUEC Y10 TO, ECETALOUEVH LEYED.



‘Evtaon ¢ kivniong

YmroBétovue Ot

* O aplBuoc Tov ypnotwv eival TOAD HEYAAOS Kl O
pLOUOC KANGEMVY amd KADE yprjoTn Elvon LKPOG,
OTOTE 01 APIEEIS KANGEMV Umopel va Bempnbetl 0Tt
VOl TLYOUEC KOl AVECAPTNTEC KO UTOPEL VU
TEPLYPUPOVY M¢ dadtkocisg Poisson.

e O1010pKELEC KOATAANYNC TOV OLOAM®V ELVOIL TUYALEC
KO OOVECAPTNTEC.

* MeletoOuE TO GVOOTNUN GTN GTACIUN KOTAGTAGC)



2uykEvTpmon/Ouaoomroinon Iopwv

* Ta cvotnuota angvdvvovton e Leyaro TAnboc ypnotwv

* H ovykévipwon (trunking) 1 aAAiomg opadomoinom twv
OLOOEGIUMV KOVOM®OV EKUETAAAEVETOL TI] OTATIGTIKY)
GULUTEPLPOPA TOV ¥PNOTOV KOl ETCL EMLTPETEL TNV UTTO
KOOV €CVTNPETNOT LEYAAOV aplOUOD ¥PNCTOV UE GYETIKA
UKpO aplOud otLA®V

* Movtého Aettovpylac:

— Altnon ypnot ya andKTNOT PAOlooictLAOL (AVOAOYIKG ) 1
ypovoBupioac (ynerakd)

— Aéouevon paotootLAOV/ypovobupioas amd Eva KOvO GOVOAO
OLOEGILOV POOLOOODAMY KOl EKYMPTCT] TOL GTOV YPNGTN

— KAnon
— Amooéouevon Kot ETGTPOPN PaO10dictLAOV/YpovoBuploag 6To
GUVOAO TMV OLOEGIULOV OLOVA®Y HETA TO TEPOS TNS KANGTG



2uykEvTpmon/Ouaoomroinon Iopwv

e ExueTdAAELON TNG GTOYOOTIKNG CLUTEPLPOPAS TMV YPNOTOV £TGL
WOOoTE UE oTafePO Kol oYETIKA LKpO TANO0C TOpwV va
eCumnpeTovVTOL OAOL 01 YPNGTEC LIS KVYEANG

e Oupota pe otaBepr) TNAEP®Vio — oTAOEPA TNAEQPOVIKE KUKAMULATOL

e AQ1EN véac KANGMC OTtav OAEG O1 GYIGUEC ETVaL TANPELS
(katelAnuuévee ) mpokoAei blocking (oe kdmolo cuoTHUATO VTAPYEL
OVPA OLVOLLLOVIG KANIONC)

N(t) A
4

v Ty




Opwopot Erlang

. Opioudc ERLANG (1 mopoc)
— 'Eva erlang avTimposmOTEVEL TNV Kiv|oM TOL LETAPEPETAL 1] ECLTINPETEITAL
amd Vo TNAETIKOWV®OVIOKO TOPOo (KavaAl / padtodiowAo / ypovobupida) wov
elvoll CLVEYWDG TANPOC KATEIMUUEVOC GE KATO0 YPOVIKO OLAGTILLO,

— THapdostyua
« 1Erlang = 1 ®pa khnong ava po dpo i 1 Aemtd KANong ova Eva AETTO
* 'Eva xavéi mov givar katetAnupévo 30 Aentd ot S10PKELDL LG MPOC LETOPEPEL
kivnon 0,5 Erlang
e Isodvvauoc opioudc ERLANG (mAnBoc mopwv)

— Kivnon (og Erlangs) eivat to péco mAndoc KoteAUUEVOV KOVOAIDY GTN
otdprela ypovov T dmov cuvnBme T (xpovikd drdotnua peTpncemv) = 1 mpa,




ITapaoetyuoato

ENAZ NMOPOZ (KANAAI)

— 1 Erlang

>.
60 min

AYO MOPOI (KANA/\IAX)

L

60 min
— 2 Erlang

L

60 min

1

A

—» 2/3 Erlang

1

20 40

>
60 min

30

>.
60 min

— 1 Erlang

30

60 min



Opwopoli Erlang (mAnboc toépmv)

C gtvol 0 cuVOAMKOG aptOpOg TV SLAMYV Kot T T0 GLVOAKO dOpolcua TV
YPOVIKOV LG TNUATOV OTTOL 0 N-06TOC O10VAOC EIVOIL KOTEIMNUUEVOC KOTA TN
OLBPKELN L0 XPOVIKTG TTEPLOOOL T (Tpoavmg woyvel t <=T)
O dykog kivnong eival to AfpoiGra OA®Y TOV ¥POVEOV KATAANYNG Y1 TV
Oewpovuevn ypovikn mepiodo T Kot 1600TOL HE: <=

Z n-t

n=0

H petapepduevn kivinon opiletor m¢ 10 IMAIKO TOL OYKOL Kivong mpog
YPOVIKT] TEPTOOO KATA TNV OTTolal LETPLETAL O OYKOC Kivnomg

1 & C t
Metapepopevn kivnon = pe Z n-t = Z n- (F"j
n=0 n=0

H petapepduevn kivinon aviumpoomnevEl OLGIUCTIKA TO HEGO aplOUd TV
TOVTOYPOVAOV KATUANYEDY OLOVA®Y KOTA TN O1APKELN LG KOBOPIGUEVNC
ypovikng meptddov T (cuvnbmc T = 1mpa) kot exppdleton og Erlangs




Opiouoi (Guveyein)

Ot vtoAoyiopoi Tov yivovtal 611 Bempia TNAETIKOIVOVIOKNG
Kivnong Pacilovial 61N yvodon TN TPoseePOUEVNC KIVIIONG

H mpoopepoucvn kivhon omuiovpyeiton omd TIC KANGELC TOL
@Odvovv 6To GVLGTNUO, AGYETO ATtd TN UETEMELTO TUYT) TOVC KOl
opileton ¢ 0 UEGOC apltOUdC apiEemV GTO GUGTNLO KOTA TN
OLAPKELN TOV UEGOV YPpOVOL KaTtdAnyng (exppaleton og Erlang)
Av A givar o puOudg apiEnc kKAncewv ko H n pueon oldpkeLa
KANGEWV, TOTE:

rpooepduevy kivion = AH

H owapopd petald mposeepOUeEVNC KOl LETAPEPOUEVTC KIVIIOTG
OVOUALETOL ATOKAELOUEVT] Kiviion Kol e€apTdton amd to Pabuo
eCLINPETNONC



Opiouoi (Guveyein)

* 2vueopnon (congestion C) P, : 10 10G0GTO TOL
YPOVOL GTO OTOT0 KAVEVH KOVAAL OEV €1Vl
elev0epo (OA0 TO, KOVAALO EIVOL KOTEIAUUEVQL)

* [IiBavotnta anvlreng kAnong (Blocking) P,
Eivon n mBoavotnta po e16EpyOUEVT KANGN va
3pel OAN TOL KOVOALOL KOTEIANUUEVA

* 2NV mpacn woyvel P,< P, kob®g yio. va vtapcet
blocking npémetl va £yovpe coppopnon Kot Aeién

kinong (P,= Pridei&n kAnonglovpeopnon])



BaOuog Ynnpeoiog-Grade of Service (GoS)

Metpd T dovvaTOTNTA TOV YPNCTOV VO £YOVV TPOGRAcT GE VoL GUGTIUOL LLE
GUYKEVTPOGT KOTA TNV QPO UEYIGTNG OYUNG

H opa péyromc ayung kabopiCetatl amd t pHéyrotn (NInon 6€ KAmoLd, YPOoVIKN
nepiodo (Muépa, foopudon)

— Koatd m didpxeta g nuépag vrapyovv 2 uéyiota: my 12.00-13.00 & 20.00-
21.00

— Koatd ™ owdpketa e efooudoac vmapyetl Eva péyroto: my Iapackevn 21.00-
10.00 (ekTOC EKTAKTOV TEPIMTOCEDV)
Métpa Babuov vampesiog:
— ITiBavOTNTO OTOKAEIGHLOD KANCEMV KOTA TNV OPO OLLYUNG
— ITiBavoTTa GLUEOPNONG KATA TNV OPO YU (STNPOTEPO)
H oyediaon koyelmtov cuotnudtov 2" yevidg Paciletar cuvnbmc
oe G0S=2% 1N ArydTEPO KOTA TNV OPO UEYIGTNG ALYUNG, TTOV OLVAAOYOL
LLE TO LETPO OV £YEL EMAEYEL onuaivel OTL KOTE LEGO OPO
— évag ypnotne fa Ppiokel 0100€c1u0 didvro 610 98% TV TPOocsTAHELLY TOV
KOT TN OLAPKELD TNG MPUC LEYIGTNG OLLYUNG
— To ovomua Oa Bpioketor o KaTdoTaoT GLUPOPNGNG TO 2% TOL YPOVOL
Aettovpyiog Kot T O1dpKeELlD TNG MPOS LEYIGTNG CLYUNG



Aladikoaoio ApiEemv Poisson

Eivou owaoikacio aroapiBunonc yeyovotwv
AveCoptncio HETACD OVENCEMV

k
PI‘[N(t +S)—N(S)= k] —e M. (;ZI) , k=0,1,2,... ko A: péoog puoude apitemv

Méoo tAnboc aeiemv ato ypdvo (0,1):

E[N(t)]::Z;k.Pr[N(t):k]:/l-t

XpOVoC LETAED OLHOOYIKDV apiCemV: ekOeTIKA
KOUTOVEUNLEVOG



Movtého M/M/m

M ‘ M ‘ m ‘ mn  -—-» d100£01H0G XWPOGg

»I‘I)\neog £§U1Tr|p£mva
KATAVOUN TOU XPOVOU £§uTTNPETNONG
> KOTAVOHRA TWV aQPifewv

>

A A A A
M 2u 3u mpy

k : KOTAGTOOT TOV GLGTHUOTOC = TAN00C TEAATOV GTO GUGTILLO,
A : puOuoc apiEemv Poisson

1/u : NEGOGC YpOVOC €ELTMPETNONG EKOETIKE KOTOVEUNLEVOC

P,: m mBovotnta vo vdpyovy k TeEAGTEG 6TO GLOTHUA



Ymoloyiouoc Babuov ecvnmpetnonc
Y10l TO, O1APOPO GLGTNUOTA

e AvdAoya pe Tov TpOTO TOL TO KABE GUGTNUO
AVTILETOTILEL TIC KANGELS TOL Pplokovy KaTd TNV AQiEn
TOVC OAOVG TOVG OLVAOVE KATEIANUUEVOVS TTPOKVTTTOVV
OLOPOPETIKOL podnuatikoi TOmoL

— Tomog Erlang B: ot amoxAgiopevec KANGELC
ATOPPITTOVTIAL OO TO GUGTNLLO KO OEV
enaveppaviCovrot. (Ynd0eon: ayvooidvtal ot
GYETILOUEVEC EMOVOTTPOCGTAOELEC TV ATOKAELOUEV®V
KANGEMV)

— Tomog Erlang C: ot amokAgiopevec KANGEIC umoivouy €
OVLPA OVOLLOVTC KOl TTEPIUEVOVV VO EEVTNPETN OOV
aAVAAOYOQ LLE TNV GEPA APLENC TOVG




Tomoc Erlang B

* YrnoOétovtag moAD ueydAo mAnBucud ypnotmv Kot
KaTavoun apiéemv Polsson:

— H mBavotnta cuoueopnong icovtat pe tnyv
TOovOTNTO ATOKAEIGLOD KANGE®V (Iototnta
PASTA: Poisson Arrivals See Time Averages,
ONAad”, ol api&elc Poisson BAETOVY TOVE HECOVC
YPOVOLC TOPALOVNG GE U0 KOTAGTAGT))

e [0 memepacpEVO TANOLGLO ¥pNGTOV 1) 1I6OTNTO
VTN 0€V 16YVEL I'ivetal mdvime | Tapadoyn OTL 1
160TNTA 1OYVEL TPOKELUEVOL VU, OLELVKOAVVOVLE TNV
EMLAVON TOL TPOPANUATOC



[Tapdoerypa 1

e Xg o koyéAn Eyovue 4 cvyvotntec. 'Eywvav petpnoeig otapketog 1
AenTOL o€ orapkeln 10 mpdv LEYIGTNC aryuUnG Kot Topatnpnnke Ot
— 0 padiodioviot katenuuevol e 89 mopatnpcELg
— 1 padiodioavrog KatelAnuuévos oe 164 mapatnpnoelg
— 2 padlodiaviol katenuuévol oe 173 mopatnpnoels
— 3 padiodiaviot katenuuévol o 114 mopoatnpnoels
— 4 padiodiaviot katenuuevol e 60 TopaTnpPMCELS
* O ovvoAkOg aplBUdS TV KANGE®Y OV £POaGAY Kot OEV
eCummpetOnkav (amwiecHeiceg kAnoewg) eivon 34
* YmnoBétovtac 0t P(cupupdpnonc) = P(amokAelGov) Kot yopic T ypnon
Tov TOmoL Tov Erlang va extiunovv
1. H petapepouevn kivnon
2. To TpoceepOUEVO POPTIO
3. H péon dudpkela tng KANoNG



ITapdoerypa 1
e XVUVOAO TTOPOTNPNCEWMV:
60 napatnpneeic/opa ent 10 opeg = 600 mapatnpncelc
1. Metapepouevn kivnon = MEGOC OPOC KATEIANUUEVOV KOVAALDV

AC :O£+1]'6_4+2E+3&+4ﬂ
600 600 600 600 600

| 164+346+342+240 1092
600 600

=1.82

2. Av A, glvar 10 mpoopepousvo poptio TOTE TO GOPTIO TOV OEV
eEumnpeteiton diveton amd Tov TOMO:

A, —A.=A,p,, A, > A. ywti P(copedpnong) = P(anokreiopod)



ITapdoerypa 1

— A A 182 L 82 = 2.02erlang

" lop 1- /oo

3. OAot 01 padtodicvrot eivar KaTteANUUEVOL 6€ 60 TEPITTMOGELC
(mtapoatnpnoelc) onA o€ 60 Aemtd Ko o1 ammwAecOeicec KANGELS ivat

34
Apa 0 puOUOC dpiEnc KANoemv elvan: A = % = 0.567 kKinoceic/Aentd

ZEPOLLUE EMIONC OTL TO TPOGPEPOUEVO POPTIO OtveTAL OO TOV TOTO

A, = AH

Apa = _ 202 357
A 0.567

Onote N péon oudpkelo KANoNG etval mepinov 3.57 Aemtd



Xopntikotnta cvotnuatoc Erlang B

Ap1Ouog XwpnTtikotnTa (erlang) yia 60S
AwAov =001 =0.005 =0.002 =0.001

0.153 0.105 0.065 0.046

4 0.869 0.701 0.535 0.439

1.36 1.13 0.900 0.762
10 4.46 3.96 3.43 3.09
20 12.0 11.1 10.1 9.41
24 15.3 14.2 13.0 12.2
40 29.0 27.3 25.7 24.5
70 56.1 53.7 51.0 49.2

100 84.1 80.9 7.4 75.2



Xopntikotnta cvotnuatoc Erlang B

ApIBHGE Alabawy (C)

J 4 £ $ 1T 8 %10 11 14 1310 0 X0 M o4 40 & N KXW

0.1

0.05

0.02

0.0l

0.005

Mbavommra AnokAEIouoy

0.002

0.001

Kivryor oe Erlangs



[Tapdoeryuo 2

[16c01 yprioteg umopovv va e€umnpetnfovv pe mBavotnta anokieicpov 0.5% e
TOVG TOPAKATO avopPePOUEVOLS dtovAiovg: (o) C =2 () C =10
YmoOétovpue 611 kdbe yprotnc mopdyel 0.1 erlang

Amo 1o didypapupa yia tov tomo Erlang B, Bpickovpue 10 cuvolikd mposeepduevo
poptio oe erlang yio GOS = 0.005. Xpnowonmowwvrog ) oxéon 4A=N,A4,
UTopoLUE Vo Ppolpe TOV apliud TV YPNoTOV TOL EELTNPETOVVTOL, OEOOUEVOD
omt 4,=01

— (0)C=2
Amo tov mivako Bpiokovpue 6t yioo GOS = 0.005, A = 0.105 erlang, ontdte

A 0.105 ,
N =|—|=| —=|=1 yxpfiomng
A 0.1

- (pC=10
Amo tov mivako Bpiokovpue 6Tt yioo GOS = 0.005, A = 3.96 erlang, ondte

Nu:{i J {30916J 39 ypnoteg



Turoc Erlang C

* Napopolec urtoBEoelc pe TUTO B pe To €€nc emunpooBeto 6po
* Eva ELGEIp)((')p.E’VI’] K?\r']or] dev Bpiokel eAeVBepo dilauvAo TomoBeteital og oupa
QVOLOVAG UE ATIELPO HAKOG
* Apa pac evdladepouv U0 peyEBN
* MBavotnta pa KAnon va kabuoteprjosl mavw amno t sec
* MBavotnta pa kaBuotepnUevn KANRoN va €xeL kaBuoTtEpnon mAvw amo t sec

* Pr[delay > 1] = Pr|delay > 0] = Pr|delay > t|delay > 0] =

—(C-A)t
Pr[delay > 0] x e H
* C:aplBuoc StavAwv ava KUPEAN
* A :JuvoAlko doptio kivhon
* H: Méon duapkela KAnong
* O MPWTOC TIAPAYOVTOC ATIO TILVAKEC

* O 6eUTEPOC IAPAYOVTOC UTIOAOYLOTLKA




—

——I—[@PD_E_EELEV_IIGH A (erlang)

_C 001 | 005 [ 01 | 05
1 0001 0005 0010 0050
2 0142 0319 0452 1075
3 0860 1490 1894 3339
4 2310 3533 4257 6641
E 4428 6289 7342 1.065
6 7110 9616 1099 1519
7 1026 1341 1510 2014
8 1382 1758 1958 2543
9 1.771 2208 2436 3.100
10 2189 2685 2942 3679
11 2634 3186 3470 4279
12 3100 3708 4018 489
13 3587 4248 4584 5529
14 4092 4805 5166 6.175
15 4614 5377 5762 6833
16 5150 5962 6371 7502
17 5699 6560 6991 8182
18 6261 7.169 7622 8871
19 6835 7788 8263 9.568
20 7419 8417 8914 1027
21 8013 9055 9572 1099
22 8616 9.702 1024 1170
23. 9228 1036 1091 1243
p 7| 9848 1102 1159 1316
25 1048 1169 1228 139
26 11.11 1236 1297 1464
27 1175 124 1147 15138

[hBavomta xabuatépnong B (%)

1 1 T2 T 35T w15 T % %
0100 0200 0500 1000 1500 2000 3000 4000
1465 2103 3422 5000 6278 7403 9390 1.117
4291 5545 7876 1040 1231 1393 1.667 1.903
8100 9939 1319 1653 1899 2102 2440 2725
1259 1497 1905 2313 2607 2847 3241 3569
1.758 2047 2532 3007 3344 3617 4062 4428
2297 2633 3188 3725 4103 4406 4897 5298
2866 3246 3869 4463 4878 5210 5744 6178
3460 3883 4569 5218 5668 6027 6600 7.065
4077 4540 5285 5986 6469 6853 7465 7959
4712 5213 6015 6765 7280 7688 8336 8857
5363 5901 6758 7554 8099 8530 9212 9.761
6028 6602 7511 8352 8926 9379 1009 1067
6705 7313 8273 9158 9760 1023 1098 1158
7394 8035 9044 9970 1060 11.09 1187 1249
8093 8766 9822 1079 1144 119 1277 1341
8801 9505 1061 1161 1229 1283 1366 1433
9518 1025 1140 1244 1315 1370 1456 1525
1024 1101 1220 1328 1401 1458 1547 16.18
1097 1177 1300 1412 1487 1545 1637 17.10
1171 1253 1381 149 1573 1634 1728 1803
1246 1330 1462 1581 1660 1722 1819 1896
1321 1408 1543 1665 1747 1811 1910 19389
1396 1486 1625 1751 1835 1900 2002 2082
1472 1565 1708 1836 1922 1989 2093 2176
1549 1644 1791 1922 2010 2079 2185 2269
1626 1723 1874 2008 2098 2168 2277 23.63



A106TOG10TOINGT KAYE KLWEANC

Evpeon mtAnBovg cuyvottmv £T61 MGTE Vo IKOVOTolEiTal 0 Babuoc
VIINPEGIOG KATA TIG WPEC AL UNC.
Y ToAOYIGLOG TPOGPEPOUEVOL POPTIO.

— Metprovvtan ot tpoordfeieg Yo kAnon N_€16

— Metpiéton | uéomn dapkelo KAnoemv o€ Minutes (tov emtoynuévov

KAncewv) t_avg .

OIIOTE : Extiuopevo A = N_gio X t_avg(min)/60min
Apykd yiveton EKTIUNGT Y10 TO TPOGPEPOUEVO POPTiO, GLVNOMC
VTEPEKTIUNOT, KOl POV TO CUGTNLO UTTEL GE AELITOLPYIO VITAPYEL
OLVATOTN T LITOAOYIGLOD TOVL PLOUOV APICEMV A Kl TOV HEGOV
YPOVOL eCumnpétnong 1/u (OnAadn TS HEONS OLAPKELD KAT|CE®V )
TN GLVEYELD YIVETUL EVOEYOUEVT] AVOATPOGUPLOYT).



Eniopacmn o01dcmacn g KOWEA®MV

e H opoaoomoinon otavimv (O10ympiGLUOS TOL GLVOAIKOD
mAN0ovg olavA®V GE OUAOEC) UELOVEL TNV
OTTOTEAECGUOTIKOTITO TOV GUGTILOTOG, ONANOT] LELOVEL TN
YOPNTIKOTNTO

e Y. OMMC umwopovue va dovue and tov mivoka erlang B
0Tl
Yoo GOS = 1 xan C = 10: A,,= 4.46 Erlang, evo
Yo GOS = I xon C =5 : A= 1.36 Erlang

e Ilapatnpovue ot

A,.=2-4A =2.12Erlang < 4, = 4.46Erlang



Eniopacmn 01dcmacn g KOWEA®MV

e 2TOY0C UPYLKNG EYKATAGTAGTC GLGTHUATOC (Alyol

XPNOTEG) ElvaL 1| YPNYOPN YE®YPOPIKE KOAvYN
Y10 TTOPOYY VTN PECIDV

e AVENGT YOPNTIKOTNTOS LE OLAGTOCT] KOWYEADV
— IHopdAAnAn Aettovpyio ToAOAS KOl VE®OV KOYEADV

— IMoAvemineon apyITeKTOVIKN
e Meimwon peyEBovc 1600vvalEl e LELMOT 167 DOC.
Yto Opra y mohotdg (R) kot véac koyéing (R/2):

~ P.ocPR™ P ocP(RI2)™
— Avn=4101E Y10 P = P'= P'= £ "W, = b, —12dB
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DocLATIKY] ATO00CT) KDYEADMTOV GUGTNUATWOV

e Oaoua: KEPALLO
e MetapepOUEVO QOPTIO: EIGTPACELS
e [0 va peylotomomocel o etanpio o KEPON TNC:
— AvCbvel Tov aptOud Tov ypnoTov
— AvCdvel T O10pKEID KANGEDV TOV VTOPYOVIWOV YPNCTOV

B..: Evpog Lovng cvyvotitav padtodiorov (n.y. GSM = 200KHz)

C : ITAn00¢ d1avA®V avd KuyEAN
K : Méyeboc cluster
To oAxo €0pog PAcHOTOS B¢ TPOKOTTTEL GTTO TOV TOTO:

B.=C-K-B,



DocLATIKY] ATO00CT) KDYEADMTOV GUGTNUATWOV

* S, :epPaodv Kuyermv
* A, petagepopevn Kivnon
YnoloyiCovpe TN QOGUOTIKT] tOO0CT) 77 TOV GUGTILOTOG:
A erlang
B, -S. MHz-Km*
Epunveia.: poBudc onuovpyiog €600mv o€ 6YEon LE T0 0P {MOVNG KL

TNV TEPLOYN KAALYNC = OGO KAAG YPNOILOTOIEL 1] ETONPIN TO KEPAANO
OV EMEVOVONKE Y
C

77:

. AVTLKOLQMTOI)VIOLQ 70 B, ,,Tcpom')m:el: 77 = C K- B .S
— Mewwvovtag 1o K, avédvetal 1o ¢ r ¢
e [a K = 1— n:ueyioro
— Me AMya Aoy 6tav To cluster £yer povo ptor koyEAn Sniadn
EMAVOYPTGLULOTOLOVTOS OAOKANPO TO QAGLO GE KAOE KLWEA.

— IIpdyua advvato Adym Tapepornv



AAANAOGUYKPOVLOUEVOL GTOYOL

* YvVvoMkn yopnrikotnto = min(A, B, C)
— A yopNTIKOTNTA OGVPUATOV LEPOVS (KLYEANC)
— B: yopnuikomta ommd KoywEAN £0C KEVIPO UETOYMYNG
— C: yopnuikdtnTa KEVIPOL HETAY®YNS (dvVvaTOTNTO

LETAYOYOV/YPOVO)

e 2uvN0mc to A KaBopiCetl Kol TN GLVOAKN
YOPNTIKOTNTA

e [l TNV adEnon tov A pikpoivooue 1o nEyeboc
TOV KOYEADOV —> ALEAVOVUE TO TANOOC TOV
LETAYOYDOV ONAoON uetwvovue 1o C
(GLYKPOVOUEVOL GTOYO1).





